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YcTHas padborTa
5,2 6,9
1. 7,4+32

2. 7,5-0,6
3. 12,35+2

10’6 22,8

4. 4-0,9

9.5_43 61,1 14,35

59,1 + 2,07
7. 18,6 +4,2 3,1 2,9

8. 2,65+0,25
«300pPOBbLE - HEe BCE, HO BCe 0e3 3A40pOBbA - HUYTO»







YKaXuTe npaBuUrbHYyH 3anuch
OecaTu4Hon apoobu

a) O LeJIBIX 5 COTHIX

0,5 - [ ] 0,05 — va 0,005 — [ ]
0) 40 LEJIBIX Q THICAIHBIX
4,000- W 4009- W  40009- [

B) 3 OEe/JAbIX 177 ACCATUTBICAYTHBIX

3,1700 - . 3, 0170 - . 3,0017 - .



icTopuyeckas cnpaBka

[IpaBuiia BEIYUCIECHUM C AECATUYHBIMU JIPOOSIMU ONUCA
3HAMCHUTBIN YUYECHBIA CPEIHEBEKOBbS Alb — Kamm
Jlxemimug MO Macyn. PaboTaronuii B ropojie
Camapkanjie B oocepBaropuu Yiryroeka B Hadyasie XV Beka.
3anuceiBan AJb — Kaim aecsiTuuHbie 1po0U Tak xKe,

KaK MPUHATO CeHlYac, HO OH HE IOJb30BAJICA 3aMsATOM: JPOOHYIO YacTh OH
3alMChIBAJI KPACHBIMM YEPHUJIAMM WJIA OTJACISI BEPTUKAIBHON YE€PTOM.

Ho 06 stom B EBpome B TO BpeMs HE 3HaJd, M ToJibko 4depe3 150 mer
JECATUYHBIE APOOU OBLIM 3aHOBO M300pETEHBbI (PJIaMaH/ICKUM HWH)XEHEPOM U
yueHbiIM CumoHoM CreBuHOM. CTEBHMH 3alMCHIBal JIECATHYHBIC IpOOHU
JIOBOJIBHO CJIOXKHO. 3amsATas Wd TOYKa I OTACICHMS IIeJION 4acTH CTalu
ucnoiib3oBarbcsa ¢ XVII Beka.

B Poccun yueHue o JeCATHYHBIX Apo0sx u3ioxui JleoHTnit @uanunnoBuy
Maruaunkuii B 1703 rony B epBoM y4eOHUKE MaTeMaTUKHU

«Apudmerrka, cupedb HayKa YUCIUTEIbHASD.



1. Bblumucnure: 2. PasHocTb yncen

2,812 + 3,7 3,85 1 2,1 paBHa
1) 2,812; Y) 1,75;
3) 6,512; X) 3,64;
C) 5,512. 3) 3,84.
3. 0,76 1 0,7598.

Mexay yncnamm 4. Cymma 4vucen

BMECTO [] Hago 6,17 n 3,83 paBHa

NOCTaBUTb 3HAaK: b) 9,0;
B) «>»; B) 9,9;
IT) «<»; bl) 10,0.
M) «=».
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KapTouka Ne1 KapTouka Ne 2

a) 45,6 — 13 = 32,6
6) 6,5 — 4,837 = 1,663‘.
B)4,3-3,5= 0,8.
C

r) 8 + 2,6 = 10,6

a) 17 - 0,87 ? n) 1,27 + 254,3 = 255,57 -

e)33,7-4-= e) 10,029 + 0,308 = 10,337 -




| dli

KapTouka Ne1 KapTouka Ne 2
a)59+1,6=7,5 a) 45,6 - 13 = 32,6

6) 10,09 + 0,308 = 10,398 6)4,3-3,5=0,8
B) 6,5—2,3=4,2 B)8+2,6=10,6

r) 33,7 —4 = 29,7 r) 10,029 + 0,308 = 10,337




3)

4)

1) 76
2) 75

15,7
10,6

- CBUHUHA

- bapaHuHa

- KapTodhenb

- pbiba

9)

6)

7) 4,2
8) 33

32,6 -uan
290 -kKode

- YepHbIU xNneob

- benbIn xneod



9)10.398- neuenn 13) 29,7 -xenTtok

10) 23 - MOYKMW 14) 112 -6enok

11) 18 - nyx 15) 0,8 - wnuHaT

12) 10,337 -MopenpoaykTbl 16) g - neTpylka



IIpoayKThI, BAMSAIOIINE HA
yKpeIieHue 3y00B:

bapanunna

Yan
Pr10a

Ileyenn
KeJIToK
MopenpoayKThI
HInuuar

Yepubin xJ1ed



ATOT NanbyuK - B fiec NOLUEn,

OTOT naneyuKk - rpud Hawen,

ITOT Nanb4mK - YUCTUTb CTan,
OTOT Narnb4uK - XapuUTb CTall,

ATOT NanbyuK - en, en u
noToncTen.




CpaBHUTE AecATUYHbIe Opobu

1. 2,346 n 2,246 1,29>1,3733
2.34>2,246

2.0,0012 u 0,0008 1,29<1,3733

0,0012>0,0008
3. 1,29 H 193733 0,088>051

4. 0,088 u 0,1 0,088<0,1




Tect «[1poBepb ceba»

BapuaHT 1

1. 3anuwuute _6_ B BMpae
1000

AEeCATUYHOMN Apo6Mm.

)0,006 2) 0,06

)0,6 4) 0,600

2. BbinonHuTe gencreue:

0,894 + 89,4
)9, 834  2) 90,294
3) 89,294 4) 90, 298

3. BbINnoJIHUTE AenucTrBme:

6,4 - 2,96
)3,34 2) 2,44
)3,44 4) 2,34

BapuaHT 2

1.3anmuute 12 B Buge

100
AECATUYHOMN apob6m.
1) 0,0012 2) 0,012
3)0,12 4) 0,120
2. BbinonHuTe gencreume:
24,95 + 4,3

1)30,25 2) 29,35

3) 29,25 4) 25,38

3. BbinonHute gencreme:
17-0,87

1) 16,13 2) 0,83

3) 17,87 4) 16,12




OTBEeTHI

1.0,006 1.0,12
2.90,294 2.29.25

3.16,13

3.3.44




[lenau Tak AoBa pa3a B
CYTKMW.

[MpeanoyTu KoHdeTam
b pYyKTbI

O4yeHb BaXXHble
NPOAYKTbI.

K ctomaTonory nogem
B rog aoBa pa3a Ha

npuem.



5 Knacc gugakTu4eckuun martepwvarn
cTp. 71 N2248; 250; 252

6 Knacc gnaakTunyecKkuu martepuan
cTp. 75 Ne2229; 233
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O4yeHb CNoXHO bone3Hun NevYuTb,
Jlerye 6one3Hu NnpenoynpeanTsb.
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